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SESIONORDINARIADELG0BIERN0A(JTONOMODESCENTRAIAZAD+ZADO
MUNIcn.AL DEL cANTdN QUINSALOMA.
En el canein Quinsaloma, provincia de Los RIos, a ]os dos dias del mes de febreno del
afro dos ndl veintitrts, a las diez horas, en la sala de sesiones del GAD Municipal,  con la
presentia  del  schor  Freddy  Buenafio  Murillo,  Alcalde  de  Quinsaloma,  los  sefroress
Concqjales  que  integran  e]  Concejo  Municipal,  Ab,  Femando  Palrdes,  PTocurador
Sindieo; qulenes estuvieron presentes en la sesi6n y actuando en calidad de Secrctaria de
la Municipalidad, la Ab. Yajaira Erazo Torres, y en amparo de lo que sefiala el articulo
318 del C6digo Orginico de Organizaci6n Territorial, Autonomia y Descentralizaci6n
(CcroTAD) se da inicio a la sesi6n ordinaria convocada para la preseme fecha. En este
estndo interviene; SEfioR ALCALDE quien expresa: Buenos dias con todos los sefiores
cooneejales,  y  demis  preseutes.  Abogada  constate  el  quorum  por  favor.  Secretaria
General:  rschor Alcalde, sefiores concQjales, buenos dias.  Se precede a constatar el
qqu6nim; ConeEjales: Sr. hhanolo Garcia, preseute; Tnlg, Edgar Gan6falo preseute; Ing.
Kenwin Tapia, presents.  Sr.  Darwin Urdano, Ab.  0lga Varas presente; Ab.  Fernando
Pamles, presents; Seoretaria General: sefior Alcalde existe el quorum reglamentario
pea instalar la sesi6n. - SENOR AI.CALDE: Hl orden del cia sefiorita Secretaria". -
Seenctaria  General:  1.-Conocer y  aprobar el  acta anterior No.  04  del  afro 2023.  2.
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el  orden  del  dia.  SEfroR CONCEJAL  DARWIN  URBANO Respaldo  la moci6n
presentada  per  el  sefror  coneqjal  Kerwin  Tapia.  Seenetaria  General:  Se  somete  a
vvotacich la mocidn presentada POT el sefior concQjal Kerwin Tapia.

NounREs A FAVOR ENCONTRA BLANCO AUSENTE

Sr. Manolo Garola

Tnlg. Edgar Gar6falo /
Ing. Kerwin Tapir

Sr. Darwin Ufoano. /
Ab. 0lga Vans. , /
Sr. Alcalde /

I.a Seerefaria manifiesta: "Sefior Alcalde, per UNAN"DAD con sejs (6) votes a favor,
queda aprobado el order del dia I'RRER PUNTO: Conocer y aprohar el acta anterior
No.  04 de  sesi6n ordinaria del  2023.  SEfloR CONCEJAL MANOI.O GARciA:
Mociono  aprobar el primer punto  del  orden del  dia.  SENOJIA  CONCEJALOLGA
VARAS:  Respaldo la moci6n presentada por el  concejal Manolo Garcia.  Secretaria



General:  Se  somete  a votaci6n ]a moci6n presentada por el  sefior concqjal  Manolo
Oncta.

NormREs A FAVOR ENCONTRA BENCO AUSENTE

Sr, rmolo Garcfa

Tnlg. Edgar Cinr6falo

Ing. Kerwin Tapia /
Sr. Darwh Uhao.
Ab. 0lga Varas /
Sr. Alcalde /

Iase€retariamanifiesta:"SefrorAlcalde,poruNANIMIDADconseis(6)votosafavor,
queda aprobado el primer pun(o del order del dia. SEGUND0 PUNTO: Informe de las
actividades realizadas por el sefior Alcalde y los sefiores concejales en el transcurso de la
semana. SEfioR ALCALDE: Buenos dias compafieros concejales y presentes, en esta
semana  he tehido  diversas  actividades.  hdi  infomie de actividades  es  el  siguiente:  el
trabajo que se viene realizando en cuanto a la competencia del GAD Municipal, por fin
de afro reahizaron algunus proyectos para ejecutar este 2023, nosotros culminamos la
administraci6n en el primer semestre y el POA esta prorrogado, ventaj osamente tenlamos
un cronograma de actividades y se esta realizando el seguimiento especialmeute al tema
dechmarasysendforos,esbuenoresaltarestetemapormuehascirounstancias,dealguna
u otra manera ayuda pars el ordenamiento territorial de nuestro canton. Par otro lado, la
Policia Nacional ha venido realizando un trabaj o excepcional porque han realizrdo varios
operativos  y  ham   quitado  motocicletas  robadas   o   sin  documerfucj6n,   lo  que  ha
desestabilizado  a  las  bandas  delincuenciales  del  cant6n,  ya  que  somos  centro  de
moviljzacidn porque contamos con los i ngresos a dos provincias y varias gliardarrayas
que desembocan a la ciudad de Quevedo, estamos pendientes de la seguridad del canton.
Por otro lado, en conversaciones con jefes policiales y gobemadora ham mencionado que
realizar UPC `tryequehas" es nds peligroso porque corren riesgos los uniformedos, es
mejor que realicen un cuartel donde existan diferentes uhidades para que asi tengan mis
estratectas y seguridad, hey en dha, grupos delietivos estin nds armados, tienen fusiles,
armas de alto calil)I.e mientras que un policia esta en desventaja. Del mismo modo, he
estado atendiendo solicrfudes de la ciudadania en cuanto a pedidos pequefios, se les ha
dotedo acorde nuestra disporibilidnd. Tanbich comemo que, el proceso de adquisici6n
de la cubierta en la cancha del recinto Sap Miguel esta pronto a flniquhar, el 20 de febrero
el  galp6n ya estaria ljsto,  espero que sea asi porque es visible y de gran  ayuda a ]a
ciudadania. Para finalizar, en cuanto al mitin politico que realiz6 el sefror prefecto en el
canton no estoy de acuerdo porque nosotros como autoridades hemos venido realizando
la gesti6n y el pedido constante a la prefectura para que se intervenga desde el l{mite de
Cotopaxihastalacabeceracantomlynohareconocidoaquello,sinomdsbienacandidato
por su lista, se debe aceptar que las autoridades actunles son quienes estin al fretlte de
estos pedidos que favorecieron, yo jamds he atacado al sefior Jonny
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y  atento saludo  sefior alcalde,  compafieros concejales,  froctonarios presentes.  Dando
graciasaDiosporfasalndyvidequenosdrMiinformedeactividadeseselsigulente:
mesjentoapenado,enescacanFrahaseesthatacandoentrefam]-Ijas,hoysetermjrayel
domingosonlaselecciones,elpuebloQuinsalomefioescogefaasusadministrndores,
desdeyadeseoelmejordelosexjtosaquiengane,nosotrostuvimospandemiayrecor(es
presupuestarios, de todos modos, hemos trabajado conforme a nuestro alcance. El dia
martesmetraslad6alcuerpodehomberes,dondetuvelareun.6nN°02delafio2023,
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lepudeaconpafiaraverificarelmoritoreodelascarmrasdesQgurida¢enelmencionedo
cant6nloestinrealizandoenconjuntoconlaPoliciaNacional.Enhorasdelatardejunto
amicompafieraAb.OIgaVarashicinosunrecorridohaciaelrecintoelGunbitodonde
estinconstrnyendoe]ductocaj6n"Iizadoporlaprefeetun,yavanahal)jlitarelpaso
temporalmedeparalasmotceicletashastaquelaohaculminecontotaljdad.Delmismo
modo,sehanpresentadopel.cancesconhal)itantesdelsector,seestinponiendoalavance
del  lceinto, no dejan tobajar a los  funcionanos de la instrfuci6n y deben reubicar el
proyectoconnuevascoordenadas,prontovendrfuareaharunreconddo.Encuantoal
temadesendforos.existenquejasporquenoestanfuncionandoconfasugerencfaque
realizanosespeejalmenteenlasalidaalPan!soysalidadelcantonhaeialaprovincja
CappaxiparaquehastaciertohorarioesteprendidoconlalurnaTanja,estoconelfinde
evltarasoltosyaqueenesossectoressons6lidosyobscuros.Delmismomodo,quiero
solicitarmnyamablementealacompafierangorieZambrano,jefadecomuricaci6n
social,quedeseguimientoalaalamadelrecolectordebastmyaqueseestacobmdo
unadieionalenlasfactLusyhaciudrdarfuestisoljcitandounmejorrfuentodeservicio,
muchasveceskepersonasnosacanatiempohabasunporquenotieneningthdistintivo,
sehabuenobuscarhformaderealizarperfeeciozrmientosalservicio.Panculmin,en
cuanto al tema de la intervenci6n del  prefecto en el mjtin politico en nuestro canton.
Fm`oesounfroas}Pou&ouE=.n=ti°^=%%~de^ac±,I-_±ifev=:.es-.'v±=##°haF3£oS#tr#mto3S
nosotros  como  autoridedes  actules  de  esta  adminfstracich.  Gracias  haste  aqu]'  mi
informe.    SEROR  CONCEJAL  EDGAR  GAR6FALO:  Muy  bunos  dias  sefior
alcalde,compafierosconcejalesyfimcionariospresentes.Elinfomedemi§actividades

:s  el  siguiente:  hemos  podido  observar  las  propuestas  de  cada  una  de  las  listas,  es
]mporfuteardjzarytomarnuestraspropjasdecjsjonescomociudadanosye]egirnuestro
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quien mos entreg6 20 compufadoras de paquete y se necesita un teenico,  sen'a bueno
gestionarcomomunjctpjoparadotarlesdeunfunclonarioexpenoeneltemadadoque
nosecuentaconrecursosecon6mjcospamhacerestospagos,muchospadresdefamilia
notienenlaposibilideddeledizarcoldrracionescomoestas.Delmismomodo,elrector
Msc,  Tory Bosquez ha  sohichado  un  fumigacich para estar preparados  pare  el  dr'a
domjngo  05  de  febTco.  in  mjsmo  modo,  agrade2co  al  vi.cealcalde  porque  mos  ha
facilitado  un cami6n para traer  loo bancas  que beneficiarian a log  estudrantes  de  la
institucl.6n.Asjm].smo,esfuvevl-sjtandolaunjdededucativalsjdroAyoraenlacludedde
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sefior  Alcalde,  compafieros  concejales  y  frocionarios  reciban  un  cordial  saludo,  el
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conocimiento.   Sugiero  tanbi6n   compafieros  que,  planifiquemos  y  realicemos  un
cronogramadeactividadesparacamavat,yaseacercalafechayaunnotenemosdefinido
queartistasvanavenir.Chacjashascaaqulmiinfome.SEjqoRCONCEJALDARWIN
URBAINO:Buenastndessefroralcalde,compafierosconcejales,procundorsindicoy
funcionariospresentes.Miinfomedeachvidadesdelasemanaeselsiguiente:Enesta
sernanacomociudadanoshenusestadopresenciadohascampahasymitinespoHticosde
los  siete  candidates  que  aspire  al  cabildo  lnunicipal  de  nuestro  canton.  Debemos
reflexiona y amlizar nuestro voto para que  el mejor sea quien game las elecoiones y
administleelcant6n.Porotrolado,coneuerdoconelcompafieroconcejalKerwinTapiEL
debemosreatizarunactoformaldeentregadelascanchasquefueroninteTvenidaspara
mejoranientasentreelloslailuminaci6nypintundelospatiosdelosdistintosrecintos
denuestrocanl6n,laciudrdaniadebesaberqueesobradeestaadministracichDelmismo
modo,mealegraquelaconsmcoi6ndeltechadodelrecintoSanMiguelesthava-do,
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